



摇号选房搬新家 美好憧憬变现实 豫龙镇赵家庄安置区546户村民选房

本报讯 “拿到房子之后,就不用再租房子住了,今天心情非常好,很激动。”豫龙镇赵家庄村民赵女士在拿到选房确认书之后高兴地说道。

4月26日上午,豫龙镇赵家庄村党群服务中心楼前一派喜庆场面,开启安置回迁选房仪式。上午8时许,选房工作正式开始。回迁群众在工作人员的引导下,按照选房序号排队,然后在工作人员的“喊号”下依次进场。大家拿着各自的身份证、

选房序号单、拆迁协议等有效凭证首先进行资格审查,审核通过后进入选房程序并签字确认,最后进行公证后公示。

截至27日下午,赵家庄安置区选房工作全部结束。据了解,此次共安置住户546户,安置群众2800人,安置房1400套,严格按照征迁协议签订时间先后顺序依次选房。整个过程实现选房顺序公开、程序公开、过程公开、房源公开,做到阳光透明选房,以保障安置群众选到如

意安心房。

“群众的所思所盼,就是我们努力的方向,我们要把回迁安置作为最大的民生,竭力兑现给群众的承诺。”豫龙镇政府有关负责人表示,接下来,在解决赵家庄社区安稳回迁的同时,镇党委将进一步做好服务工作,加强公共服务配套设施建设,努力让广大群众过上安居乐业、幸福和谐的美好生活。

记者 姚辉常
通讯员 李改睿

百合路社区党群服务中心建成投用

本报讯 5月5日,荥阳市京城路街道百合路社区党群服务中心正式投入使用,800多平方米的便民服务新阵地,将能更广泛地服务辖区居民。

据百合路社区党支部书记杨永科介绍,新投用的社区阵地上下分三层,建筑面积800多平方米。既有文体活动室、图书室、舞蹈室、书画室、四点半课堂等10多个功能室,还有为辖区才艺达人特设的“平顺葫芦工作

室”,极大地丰富了社区活动载体,将进一步增强辖区居民对社区的认同感和归属感。

2019年以来,京城路街道以全面深化“支部建设提升年”为契机,先后启动了海天、百合路等多个村级组织阵地建设,其中,平安社区已交付使用,建筑面积1600平方米的腾飞街社区施工已接近尾声,一个月后将交付使用。

记者 姚辉常
通讯员 郑鸿斌 杨永科

海龙集团向荥阳慈善总会捐赠百万善款 爱让梦飞翔 温暖学子心



本报讯 每一个学子都有一个梦想。4月30日晚,由郑州海龙实业集团主办的“爱让梦飞翔”大型公益慈善活动温暖举行。

活动当晚,海龙集团向荥阳慈善总会捐赠了100万元爱心善款。同时,一年一度的“阳光少年”公益行动持续进行,对荥阳市100名品学兼优的中学生进行集中表彰,每人奖励助学金1000元,共计10万元。

据荥阳市教体局负责人介绍,此次受助的100名学生是面向全市青少年选拔而出的,品学兼优、勤奋向上、乐于助人,能够成为同龄人中的榜样。

来自荥阳二中的王雨代表“阳光少年”时说:“感谢海龙集团提供的平台和爱心,谢谢你们为我们的梦想扬起了风帆,让我

们收获了难忘的回忆。”

2011年起,郑州海龙集团开始爱的行动:从乡村学校建设,到斥资百万元举办少年风采大赛;从连续多年全包考入名校的优秀学子大学全部学费,到成立海龙教育基金长期帮扶寒门学子;从帮助建立班图书角,到兴建郑州普海外国语学校……爱的行动延续了一年又一年,帮助了一个又一个学子,助飞了一个又一个梦想。

郝文惠2012年考入香港中文大学,在她接到录取通知书的那一刻,每年10万元的学费让这个从农村走出来的孩子一下陷入了无助。幸运的是,她得到了海龙集团的帮助,让她有信心、有条件,没有任何顾虑地在梦想的路上不断前行。在她上学期间,

海龙集团董事长徐晓等还在精神上帮助她、陪伴她。2016年,郝文惠大学毕业,留在香港工作。

“我们希望更多的孩子受益,更多的梦想起航,爱让梦飞翔的赞歌响彻荥阳大地。”徐晓在接受记者采访时说。

据了解,在近年来关心、关注教育的同时,由海龙集团斥资兴建的郑州普海外国语学校将于今年9月份开学,该校为小学、初中、高中一贯制学校,规划建设有教学楼、科学实验楼、图书馆等先进设施及建筑。该校的建立将荥阳教育注入新的生机和活力,将融入现代化的办学理念,办成值得家长高度信赖、学生点赞的优质品牌教育。

记者 姚辉常
荥阳时报 崔睿杰 文/图

荥阳邀请农业产业化专家“传道授业”

本报讯 企业家的高度决定农业产业化发展,5月6日,荥阳市乡村振兴大讲堂——产业篇开讲,荥阳各乡镇农办主任、美丽乡村试点村支部书记及各农业龙头企业、农民专业合作社、农业示范园负责人聆听了此次讲座。

今年1月,荥阳市汜水镇东河南村一农户生产出的萝卜每斤仅售0.2元,仍然有二三十万斤销售不出去。在郑州晚报和荥阳市农委的帮助下,江苏句农生态农业发展有限公司一次全部购买了,农户可以开心地过年

了(详见1月28日的《郑州晚报》)。

“我们是把萝卜当作水果买的。”江苏句农生态农业发展有限公司董事长、江苏句一宁商业管理有限公司总经理毛洪文向记者透露了“秘籍”:如果把萝卜仅当作萝卜来卖,在丰收季难免卖不了好价钱。但深度挖掘这些萝卜的特质,即不但是绿色蔬菜,而且甜、脆可以作为水果直接食用,就容易开拓销售渠道,卖出好价钱,滞销萝卜变成了“金萝卜”。

在去年举行的首个农民丰

收节期间,荥阳的石榴上了中央电视台,而有的地方农产品上了中央电视台的新闻联播节目,是如何做到的?在讲座中,毛洪文提出一些问题并给出了答案。

此外,毛洪文和原凤凰网江苏财经总监、社区新零售策划与运营者、资深媒体人潘梦宁围绕乡村振兴相关政策、2019年休闲农业大势观澜、市场拓展、企业资源整合、融资发展、价值提升、农旅结合、休闲农业推进和建设等方面进行了讲解。

记者 姚辉常

荥阳召开第四届“万步有约”大赛健康讲座

本报讯 第四届“万步有约”职业人群健走激励大赛荥阳赛区开赛在即,为帮助队员培养积极健康的生活方式,进一步丰富队员的健康知识,增强健康意识,提高大家的科学运动技能,4月30日上午,荥阳市卫生健康委举办了“万步有约”健康讲座,来自23个单位的参赛队员参加了此次活动。

讲座上,首先对荥阳市第三届“万步有约”大赛中的优秀团队、优秀个人进行了通报。接着向大家详细讲解了科学健走的方法,即挺胸收腹,目视前方,耳尖、肩峰、股骨大转子在同一垂直线上;双手握空拳,屈肘呈90°,交替前后摆动,手部摆动

时,上不过肩,下不过腰,肘部不要外摆;迈步时脚尖保持向前,脚跟先着地,身体重心前移,双脚交替前行。

这样的健走方法能有效防止运动损伤,而错误的健走姿势对身体损伤很大。比如,健走过程中,有人习惯直臂摆手,这样会使手臂血流不畅,指尖发麻;有人习惯仰着走,这样对人的腰部肌肉和腰椎的压力很大,时间长了会引起肌肉酸痛,产生不适。所以一定要保持正确的健走姿势,才能改善个人的健康状态。

最后,讲师向大家讲解示范了比赛专用计步器的使用、数据的上传等内容。

荥阳时报 王世端 通讯员 卢君正

荥阳交通和交警联合执法 严查超限超载见成效

本报讯 为遏制超限超载货车反弹,特别是大型超限超载违法行为,按照河南省交通运输厅执法总队和公安交警总队“天网行动”的总体要求和部署,荥阳市交通运输局执法所与荥阳市公安交警联合执法,连续作战,严厉打击超限超载违法运输行为。

在10余天的联合行动中,交通执法与公安交警依托动态称重检测点等科技力量,根据荥阳市货运分布实际,在陇海快速

路、科学大道、荥丁路、桃贾路、马米路、沿黄快速路、荥广路等重要道路全方位拉网布控,强力合作,突出重点,对超限超载货运车辆,特别是“百吨王”下狠手、出重拳,8次集中行动累计出动执法人员32人次,投入执法车辆15台次,依法查扣超限超载车辆32台,对违法超限运输行为形成了强烈震慑,确保了行动实效。

荥阳时报 王世端
通讯员 刘国峰

广武镇:弘扬传统文化 丰富群众生活

本报讯 为了弘扬文化精神,坚定文化自信,4月27日,广武镇桃花源社区热闹非凡,粉墨飘香,荥阳市老年书画协会广武分会交流活动在桃花源社区举行。活动现场,书画爱好者纷纷临场献艺,当众挥毫泼墨。一幅幅别具一格、力透纸背的书法作

品跃然纸上,一幅幅意境深远、充满神韵的丹青作品出现于眼前。群众书画爱好者也兴致盎然,大家以笔会友,相互交流,创作了几十幅书法、绘画作品。村民在看了画作后纷纷感慨要让自己的孩子学习书法。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 马林静